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Georgia

a Case Study



32,000 signatures

and what?



| was
Killed...

Don’t kill me!
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Events were organized in 22 cities. If you

met someone in the central Thilisi with

coloredlfenisanasceihpeaidere involved

in teignedeatpadiion dgakwsic violence
domestic violence

“We are together, we
are many.”

The organization

of “validators” | | lead a team that believes

g L} viclence against women Is cowardly
Georgia's First B _ *Real men” don't hit women
Lady Maka

Chichua released
a video address



http://www.youtube.com/watch?v=FdBuUlU5SaA

Can women

make a
difference?




PROFILE OF A FEMALE POLITICIAN

Expectations placed on women are
multifaceted, often extreme and unrealistic.

WORDS USED TO CHARACTERIZE A PERFECT FEMALE POLIT
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GEORGIAN POPULATION OVERWHELMINGLY SUPPORT
GEORGIANS WANT MORE GENDER EQUALITY MANDATORY CENDER QUOTAS
NDI's National Gender Poll

NDI's National Gender Poll

Is there Gender Equality in Georgia? Having 17 female MPs out of 150 is....
o ‘.'m
64 % of More than half
Georgians ‘ of Georgian ‘
NO believe there is TOOFEW 56% population
no gender says having
equality in the 17 female
S0 country. This members of
number reaches the parliament
. 68% among the out of 150 is
YES Er?gv: youth. too few.
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Best proportion of men and women in the

Mandatory gender quotas received Georgian parliament is..

overwhelming support among Georgians

Strongly Support 10% women, 90% men 18
o 43% i Smen | . Toxofthe

5 30% women, 70% men : 37 ! 3
Somewhat Support |68.A of the h f j pﬁptlatp}on
125% population says they 50% women, 50% men [NNNDDIDN 2 fhinks that
support parliament ! parliament
Somewhat Oppose adopting quotas and 30% men, 70% women . 1 i shouldhave a
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10% among the likely 10% men, 90% women |0 - minimum of 30z
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Strongly Oppose : : :
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Meetings...

Advocacy...




2015: Year of the Woman



“‘WIN WITH
WOMEN"

Raise the visibility ., [

Party leaders
officially state
their personal
attitudes and
party support for
quotas!




WOMAN, GO TO POLITICS
VS
WOMAN, GO TO THE KITCHEN
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High Level Advocacy Meeting on
Gender Quota Legislation
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#runforwomenrunning
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